
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Θεσσαλονίκη 22.01.2021 

Του:   Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β’ Θεσσαλονίκης 

 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης & Ασύλου 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Μη καταβολή αποζημίωσης σε ιδιοκτήτες ενοικιαζόμενων χώρων διαμονής και 

φιλοξενίας λαθρομεταναστών στην Νέα Απολλωνία, επί επτάμηνο» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Στη Νέα Απολλωνία, του Δήμου Βόλβης, του Νομού Θεσσαλονίκης, οι ιδιοκτήτες ξενοδοχείων της 

λουτρόπολης, που είναι ενοικιασμένα για φιλοξενία λαθρομεταναστών παραμένουν απλήρωτοι, εδώ 

και επτά μήνες, με αποτέλεσμα να βρίσκονται σε δεινή οικονομική κατάσταση και αδυναμία 

κάλυψης πλέον στοιχειωδών υποχρεώσεων τους. Τα ξενοδοχεία της συγκεκριμένης λουτρόπολης, 

είχε αναλάβει, προ τριών ετών, η Μ.Κ.Ο. «ΗΑΤΑΠ», στα πλαίσια της φιλοξενίας λαθρομεταναστών, 

η οποία, όμως, αποχώρησε από την εν λόγω δράση, προ επταμήνου και έκτοτε, τις υποχρεώσεις της 

ανέλαβε το Υπουργείο σας, το οποίο, μέχρι στιγμής, δεν ανταποκρίνεται σε αυτές, προφασιζόμενο 

διάφορες δικαιολογίες. Σημειωτέο, δε ότι, τα έξοδα φιλοξενίας, όπως η θέρμανση και λοιπές 

λειτουργικές υποχρεώσεις καλύπτονται, πλέον, από τους ιδιοκτήτες, οι οποίοι, αφού έχουν να 

αποζημιωθούν από επταμήνου, αδυνατούν, πλέον, να ανταποκριθούν σε αυτές. Το ίδιο συμβαίνει και 

με τις αποζημιώσεις των ανδρών ασφαλείας των άνω χώρων (security). Η παρούσα κατάσταση, 

μάλιστα, φημολογείται ότι, υφίσταται και σε ξενοδοχεία του νομού Γρεβενών. Ερωτηματικά 

προκαλεί και το γεγονός της εγκατάλειψης του συγκεκριμένου παραρτήματος από την Μ.Κ.Ο. 

«ΗΑΤΑΠ», η οποία, αφού τους μετέφερε στην Νέα Απολλωνία, τους εγκατέλειψε, «φορτώνοντάς» 

τις περαιτέρω υποχρεώσεις στο Υπουργείο σας και στον προϋπολογισμό του. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Πότε θα αποζημιώσετε τους ιδιοκτήτες των ξενοδοχείων της Νέας Απολλωνίας και ενδεχομένως 

και των Γρεβενών, αν και εφόσον υφίσταται και εκεί η ίδια, ως άνω, δραματική κατάσταση; 

2. Θα αναζητήσετε ενδεχόμενες ποινικές και αστικές ευθύνες από την ανωτέρω Μ.Κ.Ο., που άφησε 

εκτεθειμένους και απλήρωτους τους ιδιοκτήτες των ανωτέρω ξενοδοχείων; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Κωνσταντίνος Χήτας 
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